

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

21. listopada nedjelja	XXIX. N.K.G. MISIJSKA	8.00	† Josipa, Karolinu i ob. Mazanik
		11.00	ŽUPNA: HTV. PRIJENOS
		17,30	Listopadska pobožnost
PON. 22.X.	Bl. Ivan Pavao II	18,00	† Ivicu Mikošić
UTO. 23. X.	Ivan Kapistr.	18,00	† Alojz i ob. Kotrla
SRI. 24. X.	A.M. Claret	17,30	Listopadska pobožnost
ČET. 25. X.	Katarina Kotromanić	18,00	Sve † ob. Vernot, klanjanje
PET. 26. X.	Demetrije	18,00	† Marka i Anđu Maljur
SU. 27. X.	Sabina	10,00	Katedrala: ĐAKONSKO REĐENJE
		16,00	Vjenčanje: MALJUR-IVANKOVIĆ
		18,00	Stjepana i ob. Davidović i Subotić
28. listopada nedjelja	XXX. N.K.G.	8.00	† Josipa, Karolinu i ob. Mazanik
		9,30	DOLJANOVCI:
		11,00	ŽUPNA:
		17,30	Listopadska pobožnost

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU:** U SUBOTU, 27. listopada u 13,00: *Kata Antunović, Ivanka, Ljubica i Marija Lukačević i Anđelka Bošnjak.*
- ❖ Hvala za brigu i doprinose za potrebe župe (**500,00 kn ili po mogućnosti**).
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA:** Listopadske pobožnosti u župi u 17,30 i filijalama: neka bude u 19,00 u svim selima! SVI SU POZVANI SVAKI DAN!

U FILIJALAMA: RAMANOVCI: UTORAK u 10,00 i 15,00; DOLJANOVCI: UTORAK u 9,00 i 16,00; ČEŠLJAKOVCI: ČETVRTAK u 10,00 i 15,00; GOLO BRDO: ČETVRTAK u 9,00 i 16,00; ALILOVCI: PETAK: (15,00 I.-IV.r. i 10,00 V.-VIII.r.);	ZA KAPTOLČANE: VIII.R; ČETVRTAK u 12,15; VII.R; PETAK u 12,15; V. i VI.R; UTORAK u 12,15; IV.R; PETAK u 17,15; III.R; ČETVRTAK u 17,15; I. i II.R; UTORAK u 17,15;
---	---

- **SUBOTA: PRVOPRIČESNICI nemaju; POTVRĐENICI U 17,15;**
- **PJEVANJE:** VELIKI ZBOR, po dogovoru. MALI ZBOR u SUBOTU u 15,00,
- **MINISTRANTI:** sastanak u SUBOTU u 17,30!
- **MLADEŽ:** Subota iza večernje mise.
- **BIBLIJSKA VEČER:** Petak iza večernje mise!



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 256 / 21. listopada 2012.

DVADESETDEVETA NEDJELJA KROZ GODINU „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Godina vjere je svečano otvorena i za našu biskupiju! Napravljeni su programi kojima ćemo svoju vjeru učiniti aktualnijom i prisutnijom u našem osobnom životu. Življenje naše vjere treba postati snažna oznaka našega života prema onoj Jakovljevoj: *“Pokaži ti meni svoju vjeru bez dijela a ja ću ti djelima pokazati svoju vjeru!”*

Naš život treba postati znak življenja spašenosti u vjeri Isusu koji je naš otkupitelj i Spasitelj. To znači da naš život treba rasti do one mjere kada će se pokazati radost što smo pripadnici vjerničkom narodu. To isključuje doživljavanje života vjere kao tereta (zapovijedi, mise, molitve, vjeronauci i sl.) a sudjelovanje u vjerničkom životu kao životu istinske spašenosti, otkupljenosti i slobode a prema tome i radosti nade koja zrači iz svakog našeg čina i djela.

Djela ljubavi koja trebamo činiti zahtijevaju ponajprije čisto oko koje će primijetiti bližnjega u potrebi i onda mu biti blizu. To znači; pronalaziti način kako se bližnjemu može pomoći; učiniti njegov život blaženijim, životom nade i radosnog nošenja križa kojega nosi. Ne možemo mi uvijek otkloniti križeve ali ih možemo pomoći nositi ali i pomoći da ga bližnji nosi s više dostojanstva i ljubavi.

Od sada ćemo na svakoj misi moliti molitvu za dar vjere i pjevati otpjev *„Umnoži nam vjeru“* a na svakoj nedjeljnoj misi slušati izvješće iz *Katekizma Katoličke Crkve po izboru koji je načinjen za sve nedjelje Godine vjere.* Tako ćemo stalno svjedočiti privrženost sadržaju vjere koji nam je dan po naučiteljstvu Crkve, osobito II vatikanskom saboru.

Evo, prionimo rastu vjere za bogatstvo i radost našega života.

Srdačno; vaš župnik Josip

Spomendan bl. Ivana Pavla II., pape utemeljitelja Požeške biskupije

Požeška biskupija utemeljena je 5. srpnja 1997. godine apostolskim pismom (bulom) «[Praeclarum evangelizationis opus](#)» ([Preslavno djelo evangelizacije](#)) pape Ivana Pavla II. Ono podsjeća na sv. Ćirila i Metoda, kojih spomendan Crkva slavi baš 5. srpnja, a koji su misijskim i kulturnim djelovanjem snažno obilježili život i kulturu Hrvata koji među europskim narodima među prvima primiše kršćansku vjeru. Apostolskim pismom «[Ad unum corpus](#)» ([Da bude jedno Tijelo](#)) pape Ivana Pavla II. istog 5. srpnja 1997. imenovan je prvi biskup požeške biskupije msgr. dr. Antun Škvorčević. Spomendan bl. Ivana Pavla II., pape, 22. listopada o 15. obljetnici utemeljenja i uspostave Požeške biskupije proslavit će se svečano u svim župama Biskupije kako bi se izrazila zahvalnost blaženom Utemeljitelju i zamolili ga da prati požešku mjesnu Crkvu svojim zagovorom.

Molitva za zadobivanje milosti zagovorom sluge Božjeg pape Ivana Pavla II.



Presveto Trojstvo, zahvaljujemo Ti što si Crkvi darovalo papu Ivana Pavla II. i dalo da po njemu zasja nježnost Tvoga očinstva, slava križa Kristova i sjaj Duha ljubavi. Svojim punim pouzdanjem u Tvoje beskrajno Milosrđe i u Marijin majčinski zagovor, on nam je pružio živu sliku Isusa dobrog pastira i pokazao da je svetost najviši oblik redovitoga kršćanskog života I put ka postizanju vječnog zajedništva s Tobom. Daj nam, njegovim zagovorom, po Tvojolji, milost što je molimo, nadajući se da će on uskoro biti ubrojen među Tvoje svete. Amen

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol/ tel: 231-080
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, upravitelj župe.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr / Listić je besplatan.

Čovjekova otvorenost za Boga i Božji prilazak čovjeku (Ukratko iz prve kateheze)

Po svojoj naravi i pozivu čovjek je religiozno biće. Budući da dolazi od Boga i da ide Bogu, čovjek živi posve ljudskim životom samo u svojem slobodnom odnosu s Bogom. Čovjek je zato stvoren da živi u zajedništvu s Bogom, u kojem nalazi vlastitu sreću: "Kad budem združen s Tobom svim svojim bićem, neću imati boli ni napora, i život će moj biti živ, sav pun Tebe". Kad osluškuje poruku stvorenja i glas vlastite savjesti, čovjek može steći sigurnost da postoji Bog, uzrok i svrha svega. Crkva uči da se jedinog i istinitog Boga, našeg Stvoritelja i Gospodina, može sa sigurnošću upoznati po njegovim djelima prirodnim svjetlom ljudskog razuma. O Bogu možemo stvarno govoriti, polazeći od mnogostrukih savršenosti stvorova, po kojima su oni slični beskrajno savršenom Bogu. No nas ograničeni govor ne može iscrpiti Božjeg Otajstva. "Stvorenje bez Stvoritelja nestaje". Stoga vjernici znaju da ih Kristova ljubav tjera da donesu svjetlo živoga Boga onima koji ga ne poznaju ili odbacuju.

Bog se iz ljubavi objavio i darovao čovjeku. Time nudi konačan i preobilan odgovor na pitanja koja čovjek sebi postavlja o smislu i o cilju vlastitog života. Bog se čovjeku objavio priopćivši mu postupno svoje Otajstvo zahvatima i riječima. Povrh svjedočanstva što ga o sebi daje u stvorenim stvarima, Bog se očitovao našim praroditeljima. Govorio im je, a poslije pada obećao spasenje i ponudio svoj Savez. Bog je sklopio s Noom Savez vječan, Savez između sebe i svih živih bića. Dokle god bude svijeta, trajat će i taj Savez. Bog je izabrao Abrahama i sklopio Savez s njime i njegovim potomstvom. Od njega je načinio svoj narod, kojemu je po Mojsiju objavio svoj Zakon. Taj narod je Bog po prorocima pripravljaao, da prihvate spasenje namijenjeno svemu čovječanstvu. Bog se potpuno objavio poslavši svoga vlastitog Sina, u kojemu je sklopio svoj Savez zauvijek. Krist je konačna Očeva Riječ, tako da poslije njega neće više biti neke druge Objave.